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wm‡jevmÑ2017 

†kÖwY - 5g 

welq: mvaviY Ávb 

cvV¨eB‡qi bvg: †R‡b ivLv fvj 

m¤úv`bvq: †gv: AvwbQzi ingvb 

 

†kÖwY Afxÿv-1 

 

1| RvZxq msMxZ            2| evsjv‡`‡ki Avw`K_v   

3| evsjv‡`‡ki †fŠ‡MvwjK Ae ’̄vb I AvqZb   4| evsjv‡`‡ki ¸iæZ¡c~Y© ZvwiL  

 

†kÖwY Afxÿv-2 

 

1| evsjv‡`‡ki K…wl  2| evsjv‡`‡ki wewfbœ cÖwZôvb  3| c„w_exi K_v  4| †Kvb Kwe ev mvwnwZ¨K Kx bv‡g 

cwiwPwZ 

 

Aa©-evwl©K cixÿv 

 

1| RvZxq msMxZ       2| evsjv‡`‡ki Avw`K_v   3| evsjv‡`‡ki cÖkvmwbK weeiY 

4| evsjv‡`‡ki K„wl      5| evsjv‡`‡ki wewfbœ cÖwZôvb  6| c„w_exi K_v    

7| c„w_exi K‡qKwU Rbeûj bMix  8| c„w_exi mßðvh©     9| evsjv‡`‡ki ‡fŠ‡MvwjK Ae ’̄vb I AvqZb  

10| evsjv‡`‡ki ¸iæZ¡c~Y© ZvwiL 11| †Kvb Kwe ev mvwnwZ¨K Kx bv‡g cwiwPwZ 

†kÖwY Afxÿv-3 

 

1| c„w_exi e„nËg giæf~wg  2| c„w_exi †kÖô MÖš’      3| mvK©    4| wewfbœ †`‡ki msev` ms ’̄v 

 

†kÖwY Afxÿv-4 

 

1| gnvwe‡k¦i K_v     2| wewfbœ †`‡ki †Mv‡q›`v ms ’̄v   3| wek¦weL¨vZ Kwe  4| AvšÍR©vwZK w`em 

 

evwl©K cixÿv 

 

1| c„w_exi e„nËg giæf~wg       2| c„w_exi †kÖô MÖš’     3| mvK©  

4| gnvwe‡k¦i K_v          5| wewfbœ †`‡ki †Mv‡q›`v ms ’̄v  6| wewfbœ †`‡ki msev` ms ’̄v 

7| wek¦weL¨vZ Kwe         8|  AvšÍR©vwZK w`em     9| wek¦weL¨vZ Kwe 

10| †jvKmsL¨vi wfwË‡Z we‡k¦i e„nËg †`k    11| RvwZms‡Ni we‡kl ms¯’vmg~n  

gvbeÈb 

(mKj †kÖwY Afxÿvi Rb¨) 

1| cÖ‡kœi DËi: (1wU)                     51=05 

2| mZ¨-wg_¨v wbY©q Ki: (5wU)                  15=05 

3| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki: (5wU)                   15=05 

4| mwVK DËiwU LvZvq †jL: (5wU)                15=05     

       †gvU =20 

gvbeÈb 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi Rb¨ 

1| eo cÖ‡kœi DËi: (3wU †_‡K 2wU)                52=10 

2| †QvU cÖ‡kœi DËi: (8wU †_‡K 5wU)                35=15 

3| mZ¨-wg_¨v wbY©q Ki: (10wU)                 110=10 

4| k~b¨ ’̄vb c~iY Ki: (5wU)                   51=05 

5| mwVK DËi LvZvq †jL: (10wU)                 110=10    

 

me©‡gvU=  50 

 


